



Состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей с послом Венесуэлы в России



Служба коммуникации ОВЦС, 18.03.2024. 18 марта 2024 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний встретился в ОЦВС с Чрезвычайным и Полномочным послом Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации Хесусом Рафаэлем Саласаром Веласкесом.

Участники беседы обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес.

Во встрече также участвовали секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарев и советник Посольства Венесуэлы Луис Лисандро Латтуф Агилар.